复合磷酸盐 食品添加剂 食品蓬松剂

产品名称	复合磷酸盐 食品添加剂 食品蓬松剂
公司名称	上海美扬实业有限公司
价格	.00/个
规格参数	型号:食品添加剂 类别:食品蓬松剂 品牌:其他
公司地址	中国 上海市普陀区 上海市普陀区白兰路137弄2号2501室
联系电话	86 021 62601306

产品详情

型号食品添加剂类别食品蓬松剂品牌其他有效物质含量99 (%)执行标准其他主要用途食品添加剂

CAS 其他

复合磷酸盐,白色粉末状。

我司可生产用于水产品,或是肉制品中的复合磷酸盐。在食品工业中可以起到保持产品的水分,新鲜度以及鳌合度,在有些产品的加工中也可以起到抗氧化的作用。

上海美扬实业有限公司 位于上海市普陀区,主营精细化工品(食品添加剂)等.公司主要以内销为主,出口占公司业绩的46%左右,主要销往欧洲以及东南亚.服务好每一位客户是我们所遵循的宗旨.欢迎各位朋友莅临指导,共同合作发展!

详细信息				
主营产品或服务:	精细化工品(食品添加剂); 硫酸铝钠,硫酸铝按,硫酸 铝钾;二氧化硅,;其他磷酸盐 ;水产品保水剂;肉制品加工剂 ;二氧化钛;	主营行业:	食品添加剂	
经营模式:	经销批发	企业类型:	一人有限责任公司	
公司注册地:	中国上海上海	主要经营地点:	上海市白兰路137弄绿洲广场 2号1605	

公司成立时间:	2008	法定代表人/负责 人:	杨梅
年营业额:		员工人数:	5-10人
经营品牌:		注册资本:	人民币 50万
主要客户群:		主要市场:	
年出口额:		年进口额:	
开户银行:	德意志银行(中国)有限公 司上海黄浦支行	帐号:	91220004980101
是否提供加工/定 制服务?		研发部门人数:	少于5人
月产量:		厂房面积:	平方米
质量控制:		管理体系认证:	

联系方式

上海	事美扬实业有限公司贾向飞 女士 (销售	馬部门经理)	
地址:	中国 上海 上海市普陀区 上海市普陀区白兰路137弄2号2	501室	
邮编:	200063		
传真:	86 021 52712027 免费试用电子 ⁶	传真	
电话:	86 021 62601306		
公司主页:	http://www.merryyang.com		
	http://meiyangshiye.cn.alibaba.com		